Петроченко Наталья Георгиевна                                                              воспитатель
муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения  «Гоноховский детский сад № 10 «Медвежонок»»                             Завьяловского района Алтайского края

Общий трудовой стаж:      18 лет;

Стаж работы по специальности:    11 лет; 

Образование:   высшее

Качество образования:  воспитанники хорошо подготовлены к обучению в первом классе 
Достижения: 

   Активно участвует в педагогической жизни детского сада: подготовила и провела семинар-практикум по теме «Нетрадиционные подходы к развитию творческих способностей детей средствами театрализованной деятельности», делилась с коллегами опытом работы по ознакомлению дошкольников с художественной литературой -  открытое занятие «Воздействие художественной литературы на развитие детей дошкольного возраста», подготовила и представила педагогам спектакли «Теремок», «Заюшкина избушка», организовала литературную викторину по творчеству А.С.Пушкина «Что за прелесть эти сказки!», выступила с докладом на педсовете  «Формирование личности ребёнка в процессе ознакомления с искусством», совместно с сельской библиотекой проводит конкурсы «Книжная ярмарка», «Мы среди книг», в группе оформила уголки «Играем в театр», «Наша библиотека».

     Наталья Георгиевна успешно справляется с работой заместителя председателя профсоюзного комитета детского сада, является членом комиссии по охране прав детства, работает в составе жюри на муниципальных конкурсах.    

    Наталья Георгиевна постоянно  повышает профессиональное мастерство. В 2014 году обучалась на курсах повышения квалификации  АКИПКРО по теме « Модернизация муниципальной дошкольной образовательной системы».

     Награды:
     За результативную работу по организации воспитательно-образовательного процесса Наталья Георгиевна награждена  Почётной грамотой администрации   дошкольного образовательного учреждения 2012г.
Награждена Почётной грамотой Управления образования и молодёжной политики Алтайского края 2014 год.
